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Уважаемые налогоплательщики! УФНС России по Ростовской области повторно
обращает Ваше внимание на изменения с января 2012 года кодов бюджетной
классификации доходов (сокращенно КБК) по
налогу на доходу физических лиц (
сокращенно
НДФЛ)
, которые приведены  Минфином России в соответствие с положениями статей главы 23
Налогового кодекса в зависимости от категории плательщиков и видов полученных ими
доходов.

      С 1 января 2012 года существует только четыре КБК по НДФЛ для:   

- налоговых агентов;

    

- индивидуальных предпринимателей;

    

- физических лиц;

    

- иностранных граждан, работающих по патенту.

    

При заполнении расчетных документов на перечисление в 2012 году НДФЛ необходимо
указывать только ниже приведенные КБК:

    

1) 182 1 01 02010 01 1000 110 – «Налог на доходы физических лиц с доходов,
источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении
которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227
1

и 228 Налогового кодекса Российской Федерации»;

    

2) 182 1 01 02020 01 1000 110 – «Налог на доходы физических лиц с доходов,
полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными
в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной
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практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся
частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской
Федерации»;

    

3) 182 1 01 02030 01 1000 110 «Налог на доходы физических лиц с доходов, 
полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса
Российской Федерации»;

    

4) 182 1 01 02040 01 1000 110 «Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных
авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися
иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у
физических лиц на основании патента в соответствии  со статьей 2271 Налогового
кодекса Российской Федерации».

    

Управление ФНС России по Ростовской области обращает Ваше внимание, что в
соответствии с приказом Минфина России от 21.11.2011 №180н КБК для налоговых
агентов стал единым
(независимо от вида дохода, ставки налога и статуса получателя дохода).

    

В целях правильного и своевременного зачисления, уплачиваемых налогов,
убедительная просьба правильно заполнять платежные документы. По вопросам,
возникающим при заполнении реквизитов платёжных документов, обращайтесь по
телефонам в городе Шахты: 29-11-86, 29-11-87, 29-11-88, 29-11-80, 29-11-83.

    

Телефоны справочной службы Межрайонной ИФНС №12 по РО:

    

г. Шахты 8(8636) 25-45-38;  р.п.Усть-Донецкий 8(86351) 9-18-49;

    

п. Каменоломни 8(86360) 2-27-73; г.Новошахтинск 8(86369)2-40-39.
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Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по РО
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